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Alma es gres porcelánico de alta 
calidad con look madera. Se inspira 
en 4 preciosas texturas naturales. Su 
diseño es realista y cuida hasta el 
último detalle. Alma transmite un estilo 
elegante y confortable con un toque 
alegre y fresco.

Alma is high-quality porcelain 
stoneware with the look of wood. It is 
inspired by 4 beautiful natural textures. It 
has a realistic design, right down to the 
final detail. Alma transmits an elegant 
and comfortable style with a bright and 
fresh touch.

Alma est un grès cérame de haute 
qualité à l’aspect bois. Il s’inspire de 
4 superbes textures naturelles. Son 
design est réaliste et soigné jusque 
dans les moindres détails. Alma crée 
un style élégant et confortable avec 
une touche joyeuse et fraîche.
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Alma es la colección perfecta para 
crear un estilo coordinado en interior 
y exterior a través del color del 
pavimento.  A la calidez de la madera 
suma todos los valores zeroproblems 
de Rosa Gres para exterior: máxima 
eficacia antideslizante, alta resistencia 
al agua y al clima, soluciones para 
escaleras y fácil limpieza. 

Alma is the perfect collection for 
creating a coordinated style from the 
inside to the outside using the color of 
the flooring. In addition to the warmth 
of wood, this range also incorporates 
all the Rosa Gres zeroproblems values 
for the outdoors: maximum anti-slip 
efficiency, high resistance to water and 
the weather, solutions for stairs and 
ease of cleaning.

Alma est la collection idéale pour 
créer un style coordonné à l’intérieur 
et à l’extérieur par l’intermédiaire de 
la couleur du revêtement de sol. A la 
chaleur du bois, elle adjoint toutes 
les valeurs zeroproblems de Rosa 
Gres pour l’extérieur: efficacité anti-
dérapante maximale, haute résistance 
à l’eau et aux variations climatiques, 
solutions pour escaliers et nettoyage 
facile.
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Alma Pure

Los colores claros transmiten serenidad, 
ligereza, amplitud y luz. Son una buena 
elección para integrar el diseño de la 
piscina y la terraza con un mismo color.

Light colors transmit serenity, delicacy, 
space and light. They are a good choice 
for unifying the design of the pool and 
terrace using one single color.

Les couleurs claires transmettent sérénité, 
légèreté, espace et clarté. C’est un bon 
choix pour intégrer le design de la piscine 
et de la terrasse en optant pour la même 
couleur.
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Alma Pure anti-slip 19,4 x 97,8
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Alma Honey

El color de la madera de siempre. Un 
clásico que se adapta  a todos los estilos 
y espacios. Ideal para que la terraza 
se conserve perfecta toda la vida y sin 
mantenimiento.

The traditional color of wood. A classic 
that adapts to all styles and spaces. Ideal 
for ensuring that the terrace remains in 
perfect condition for a lifetime without 
maintenance.

C’est la couleur du bois de toujours. Un 
classique qui s’adapte à tous les styles 
et les espaces. Il est idéal pour une 
conservation parfaite de la terrasse toute 
la vie, sans entretien.



7

Alma Honey anti-slip 19,4 x 97,8
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Alma Forest

Todo los  colores Alma pueden colocarse 
dentro y fuera. Son una solución muy 
práctica para zonas como la cocina o 
el baño por su fácil limpieza y altísima 
resistencia. 

All Alma colors can be fitted both indoors 
and outdoors. They are a very practical 
solution for areas such as the kitchen or 
bathroom because they are easy to clean 
and highly resistant.

Toutes les couleurs Alma peuvent être 
utilisées en intérieur et extérieur. C’est 
une solution très pratique pour les zones 
comme la cuisine ou la salle de bains, 
grâce à sa facilité de nettoyage et sa 
résistance très élevée.
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Alma Forest 19,4 x 97,8
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Alma Mist

Actual y encantador al mismo tiempo. 
Con soluciones para diseñar las escaleras 
más seguras y bellas: diversos formatos de 
peldaño, esquinas con acabado curvo, 
zócalos y zanquines. 

Current and charming at the same time. 
With design solutions for safe and attractive 
stairs: different step formats, corners with 
curved finishes and skirting boards.

A la fois actuel et enchanteur. Des 
solutions pour concevoir des escaliers 
plus sûrs et plus esthétiques: divers formats 
de marches, des angles à la finition en 
courbure, des plinthes et des moulures.
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Alma Mist anti-slip 19,4 x 97,8



EUROCOLOR FLEX CERPOXI / PROFESSIONAL PX

Marrón arena

48 

Antracita

10 

Gris claro

8
Marrón claro

4
Gris cemento

9
Negro

11
Piedra

46 

Gris cemento

9 

Color de junta recomendado / Recommended grout joint color / Couleur de joint recommandé

Alma Pure 

Liso / Smooth / Lisse  

46 8

199
19,4 x 97,8 x 1

71/2” x 381/2” x 3/8” 

Antideslizante / Anti-slip / Antidérapant  

46 8

199
19,4 x 97,8 x 1

71/2” x 381/2” x 3/8” 

Alma Honey

Antideslizante / Anti-slip / Antidérapant  

199
19,4 x 97,8 x 1

71/2” x 381/2” x 3/8” 

Liso / Smooth / Lisse    

48 4

199
19,4 x 97,8 x 1

71/2” x 381/2” x 3/8”

48 4



Alma Forest

Alma Mist

Liso / Smooth / Lisse   

9 9

199
19,4 x 97,8 x 1

71/2” x 381/2” x 3/8”

Antideslizante / Anti-slip / Antidérapant    

9 9

199
19,4 x 97,8 x 1

71/2” x 381/2” x 3/8” 

Liso / Smooth / Lisse  

10 11

199
19,4 x 97,8 x 1

71/2” x 381/2” x 3/8”

Antideslizante / Anti-slip / Antidérapant  

10 11

199
19,4 x 97,8 x 1

71/2” x 381/2” x 3/8”

Sugerencias de colocación / Design suggestions / Suggestions de design
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ATTRACTIVE 
& SAFE STAIR 
SOLUTIONS

UNIQUE
DESIGN

SOLUTIONS

TERRACE
& GARDEN
SOLUTIONS

SUPER
RESISTANT 
SOLUTIONS

THE BEST
ANTI-SLIP
SOLUTION

Exteriors  eroproblems
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L98 anti-slip 
97,8 x 31,7 x 3,8

DL1 anti-slip 
31,7 x 31,7 x 3,8

L62 anti-slip 
62,6 x 31,7 x 3,8

Z62 liso 
62,6 x 7

ZLI liso 
36,5 x 30 x 7

ZLD liso 
36,5 x 30 x 7

Alma Pure Alma Honey Alma Forest Alma Mist

Colores disponibles | Available colors | Couleurs disponibles

Peldaños y zócalos | Steps and skirting boards | Marches et plinthes 

DL1

L98
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ED6 anti-slip 
62,6 x 31,7 x 3,8

EI6 anti-slip 
62,6 x 31,7 x 3,8

ED9 anti-slip 
97,8 x 31,7 x 3,8

EI9 anti-slip 
97,8 x 31,7 x 3,8

Alma Pure Alma Honey Alma Forest Alma Mist

Colores disponibles | Available colors | Couleurs disponibles

Z62 liso 
62,6 x 7

ZLI liso 
36,5 x 30 x 7

ZLD liso 
36,5 x 30 x 7

Peldaños y  zócalos | Steps and skirting boards | Marches et plinthes  

ZLD

EI9
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367 anti-slip  
31 x 31 x 2,4

368 anti-slip  
31 x 31 x 2,4    

121 LG anti-slip 
12,5 x 49,8 x 2,2 

CCR C1 TCR C1 DCR C1

CRA C1 
13 x 50 x 7,5

Alma Pure Alma Honey Alma Forest Alma Mist

Colores disponibles | Available colors | Couleurs disponibles

Alma Pure Alma Honey Alma Forest Alma Mist

Colores disponibles | Available colors | Couleurs disponibles

Canaletas | Waterways | Cunettes

121 LG

CRA C1

367

368



20

DL1 anti-slip
31,7 x 31,7 x 3,8

E62  anti-slip  
62,6 x 62,6 x 3,8      

L98 anti-slip
97,8 x 31,7 x 3,8

381/2” x 12”

L62 anti-slip
62,6 x 31,7 x 3,8

24” x 12”

S62 anti-slip
62,6 x 31 x 2,6

24” x 12” 

SI3 anti-slip
46 x 46 x 2,6

SE3 anti-slip
31 x 31 x 2,6

Alma Pure Alma Honey Alma Forest Alma Mist

Colores disponibles | Available colors | Couleurs disponibles

Alma Pure Alma Honey Alma Forest Alma Mist

Colores disponibles | Available colors | Couleurs disponibles

Piscina Skimmer | Skimmer Pool | Piscine Skimmer

E62

L98

DL1

SOLUCIÓN L | L SOLUTION | SOLUTION L

SI3

SE3

S62

SOLUCIÓN S | SOLUTION S | SOLUTION S

PIEZAS DE BORDE | EDGING TILES | MARGELLES

PIEZAS DE BORDE | EDGING TILES | MARGELLES
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647 anti-slip
62,6 x 31 x 2,6

24” x 12”

665 anti-slip  
62,6 x 62,6 x 2,6

664 anti-slip  
62,6 x 62,6 x 2,6

245 CM anti-slip
24,5 x 62,6 x 2,2

245 EC anti-slip 
62,6  x 62,6 x 2,2

Esquina | Corner | Coin 

REJILLA FLEX | FLEX GRID  | GRILLE FLEX

245 FL anti-slip
24,5 x 49,5 x 2,2

245 EF anti-slip 
26,6 x 26,6 x 2,2

Esquina | Corner | Coin 

245 RS anti-slip 
Medidas según radio

Size according to radius

Mesure selon le rayon

REJILLA COMPACT | COMPACT GRID | GRILLE COMPACT

Alma Pure Alma Honey Alma Forest Alma Mist

Colores disponibles | Available colors | Couleurs disponibles

Alma Pure Alma Honey Alma Forest Alma Mist

Colores disponibles | Available colors | Couleurs disponibles

PIEZAS DE BORDE | EDGING TILES | MARGELLES

Alma Pure Alma Honey Alma Forest Alma Mist

Colores disponibles | Available colors | Couleurs disponibles

Piscina desbordante | Deck-level pool | Piscine à debordement

245 EC

245 CM

647

245 EC

664

030

040

665

188

SISTEMA PRESTIGE | PRESTIGE SYSTEM | SYSTÈME PRESTIGE

RS 921

245 CM

647

RS 921

245 FL

647
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114 liso 
4 x 4

116 liso 
4 x 4

115 anti-slip
4 x 4

117 anti-slip 
4 x 4

183 anti-slip
31 x 4 x 4

188 liso
31 x 4 x 4

147 liso
31 x 4 x 4

  romo
          bullnose
         arrondie

030 liso
31 x 4 x 4

040 anti-slip
31 x 4 x 4

I25 anti-slip
24,5 x 62,6 x 2,2

EIN anti-slip 
62,6 x 62,6 x 2,2

Esquina | Corner | Coin Alma Pure Alma Honey Alma Forest Alma Mist

Colores disponibles | Available colors | Couleurs disponibles

Alma Pure Alma Honey Alma Forest Alma Mist

Colores disponibles | Available colors | Couleurs disponibles

Piscina Infinity | Infinity Pool | Piscine Infinity

Medias cañas | Half-round pieces | Demi-cannes

new!

En estas dos nuevas referencias
uno de los extremos acaba en 
un ángulo recto de 90° mientras 
que el otro acaba en una curva 
con un radio de 4 cm. 

These two new references have 
a curve with a 4-cm radius on 
one end and a 90º angle on the 
other end.

Ces deux nouvelles références se 
terminent à l’une des extrémités 
par un angle droit de 90 °, et 
à l’autre extrémité par une 
courbure d’un rayon de 4 cm.

Para esquinas interiores
For inner corners
Pour angles intérieurs

Para esquinas exteriores
For outer corners
Pour angles extérieurs

I25

I25

188

117

188

114

183

115

116

183
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 Características técnicas / Technical characteristics / Caractéristiques techniques

NORMA DE ENSAYO
TESTING STANDARD

NORME D’ESSAI

NORMATIVA
REGULATION

RÉGLEMENTATION
EN 14411 ISO 13006

Alma

ISO 10545 - 2
Características dimensionales

Dimensions and surface quality
Dimensions et aspect de la surface

Exigida
Required

Exigée

Garantizada
Guaranteed

Garantie

ISO 10545 - 3
Absorción de agua
Water absorption
Absorption d’eau

E ≤ 0,5 % E ≤ 0,5 %

ISO 10545 - 4

Fuerza de rotura
Breaking strength
Effort à la rupture

≥ 1.300 N ≥ 1.300 N

Resistencia a la flexión
Modulus of rupture

Résistance à la flexion
≥ 35 N/mm2 ≥ 40 N/mm2

ISO 10545 - 9
Resistencia al choque térmico

Thermal shock resistance
Résistance aux chocs thermiques

Exigida
Required

Exigée

Garantizada
Guaranteed

Garantie

ISO 10545 - 12
Resistencia a la helada

Frost resistance
Résistance au gel

Exigida
Required

Exigée

Garantizada
Guaranteed

Garantie

ISO 10545 - 13
Resistencia química (1)

Chemical resistance (1)

Résistance chimique (1)
Min. Clase B

GA
GLA
GHA

ISO 10545 - 14
Resistencia a las manchas

Stain resistance
Résistance aux taches

Min. Clase 3
Garantizada
Guaranteed

Garantie

SEGURIDAD: COEFICIENTES DE ANTIDESLIZAMIENTO
SAFETY: ANTI-SLIP COEFFICIENTS

SÉCURITÉ: COEFFICIENTS ANTIDÉRAPANTS

Alma
Liso / Smooth / Lisse

Alma
anti-slip 

DIN 51130         
XP P-05-010

Norma para pie calzado
Norm for footwear traffic areas
Norme pour pieds chaussés

R9
PC6

R10
PC10

DIN 51097         
XP P-05-010

Norma para pie desnudo
Norm for barefoot traffic areas

Norme pour pieds nus
-

Clase B + Clase C
PN18    PN24

UNE ENV 12633 Resistencia al deslizamiento Rd
Pendulum Test

Clase 1 Clase 2       +       Clase 3

15 < Rd ≤ 35   35 < Rd ≤ 45  Rd > 45

 
ANSI A137.1

Coeficiente de fricción
Coefficient of friction
Coefficient de friction

-  > 0,42

(1) Excepto ácido fluorhídrico y sus compuestos / Except hydrofluoric acid and its components / À l’exception de l’acide fluorhydrique et de ses composés
Piezas base / Field tiles / Pièces de base: grupo B1a - Piezas especiales / Trim pieces / Pièces spéciales: grupo A1a


